
 
ATA da 30ª (trigésima) reunião ordinária do Colegiado de Extensão da Faculdade de
Ciência da Informação (FCI) da Universidade de Brasília (UnB), realizada no dia vinte
e três de outubro de dois mil e vinte e três, de forma remota através do Microsoft
Teams, sob a presidência da Professora Marijara Souza Queiroz, Coordenadora de
Extensão. A reunião teve início às dezesseis horas e quarenta minutos e estiveram
presentes: Paulo Jose Viana de Alencar, representante docente do curso de
Arquivologia, Greyciane Souza Lins, representante docente do curso de
biblioteconomia, Kamilla Cardoso Pinheiro, representante dos servidores técnico-
administrativos e Marijara Souza Queiroz, Coordenadora de Extensão da FCI. 1.
Aprovação da pauta: A Professora Marijara Queiroz apresentou a pauta. Em
discussão: não houve. Em votação: pauta aprovada por unanimidade. 2. Aprovação
da ata da 29° Reunião Ordinária do Colegiado de Extensão - SEI: A
Professora Marijara Queiroz apresentou a Ata da 29° Reunião Ordinária, que também
já havia sido enviada aos membros com antecedência. Em discussão: não houve. Em
votação: Ata aprovada por unanimidade. 3. Homologação das ações de
extensão aprovadas ad referendum desde 17/07/2023: a) O arquivista no
âmbito das organizações: governança e terceirização; b) Visitas técnicas
como aprendizado do curso de Arquivologia; c) Aula Inaugural (curso de
Arquivologia); d) Um olhar sobre a difusão de arquivos e os arquivos
comunitários; e) Governança da situação arquivística do Instituto Brasileiro
de Museus (IBRAM) com a utilização de ferramentas de Bunisess
Inteligence (BI); f) Boas-vindas da Biblioteconomia 2023.2: bibliotecária
parlamentar, uma jornada acadêmica e profissional; g) Vidas Manuscritas:
os pergaminhos medievais da UnB em exposição; A Professora Marijara
Queiroz apresentou as ações de extensão que foram apresentadas desde o dia
17/07/23, e que haviam recebido autorização ad referendum (ações elencadas
acima de A - G). Em discussão: não houve. Em votação: ações de extensão
homologadas por unanimidade. 4. Homologação dos relatórios de extensão
aprovados ad referendum desde 17/07/2023: A Professora Marijara
Queiroz apresentou os relatórios das atividades de extensão que foram entregues
desde o dia 17/07/23 e aprovados ad referendum. Em discussão: não houve. Em
votação: relatórios homologados por unanimidade. 5. Nova composição do
Colegiado de Extensão - SEI 10436349: A Professora Marijara
Queiroz apresentou o Ato 40/2023 da FCI/UnB, que nomeia os membros do
Colegiado de Extensão para um mandato de dois anos, a saber: Prof. Paulo José
Viana de Alencar, para atuar como representante do Curso de Arquivologia; Prof.ª
Greyciane de Sousa Lins, para atuar como representante do Curso de
Biblioteconomia; Prof.ª Ana Lúcia de Abreu Gomes, para atuar como representante
do Curso de Museologia; Prof.ª Georgette Medleg Rodrigues, para atuar como
representante do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Informação; e
Servidora Kamilla Cardoso Pinheiro, para atuar como representante dos servidores
Técnicos Administrativos. Em discussão: não houve. Em votação: concordância
unânime. 6. Prestação de contas - Semana Universitária 2023: A Professora
Marijara Queiroz relatou que os recursos recebidos para apoiar as atividades da
Semana Universitária na FCI foram utilizados da seguinte forma: i) Coordenador(a)
Prof. Dr. Marcio Bezerra - Coquetel de Abertura da SEMUNI 2023 FCI: R$ 680,00; ii)
Coordenador(a) Profa. Dra. Marijara S. Queiroz - Corpos que Resistem: lançamento
de catálogo: R$ 220,00 iii) Coordenador(a) Profa. Dra. Marijara S. Queiroz - Coquetel
de Encerramento SEMUNI 2023 FCI | Beijódromo: R$ 596,00. Informou que o valor
referente ao gasto do Professor Márcio Bezerra foi repassado para o funcionário
contínuo Romildo, que aceitou realizar serviços solicitados pelo Professor Márcio
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Bezerra para realizar o coquetel. Considerando que o Professor Márcio já havia
repassado recursos para o funcionário Romildo, os membros propuseram o
encaminhamento de conversar com o Professor Márcio e se necessário com o Prof.
Renato, para que a questão fique resolvida. Em votação: aprovado por
unanimidade. 7. Regulamento de Extensão do Curso de Arquivologia: O
Professor Paulo Viana apresentou o novo Regulamento de Extensão da Arquivologia,
que considerou ajustes solicitados no NDE, o qual aceita atividades de extensão de
outras áreas do conhecimento não consideradas antes, dentre outros ajustes. Em
discussão: não houve. Em votação: aprovado por unanimidade. 8. Informes: A
Professora Marijara Queiroz informou que a Extensão possui saldo disponível de R$
4.185,37 a ser utilizado até o final do ano de 2023 e solicitou sugestões para a
utilização do recurso. Os membros discutiram a possibilidade de visitar o Pólo UnB
Cerrado e realizar atividades lá durante um final de semana. O encaminhamento
proposto foi de avaliar as possibilidades administrativas, financeiras e extensionistas
para a realização da atividade. 9. Outros: não houve. Nada mais havendo a tratar,
às dezessete horas e treze minutos a Presidente deu por encerrada a reunião, da
qual eu, Kamilla Cardoso Pinheiro, Técnica em Assuntos Educacionais, lavrei a
presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pela
Presidente do Colegiado de Extensão.

Documento assinado eletronicamente por Kamilla Cardoso Pinheiro,
Secretário(a) do Colegiado de Extensão da FCI, em 30/10/2023, às 11:16,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria
0003/2016 da Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Marijara Souza Queiroz,
Coordenador(a) de Extensão da FCI, em 30/10/2023, às 15:50, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 10484147 e o código CRC 00DEAFD9.

Referência: Processo nº 23106.069657/2019-27 SEI nº 10484147
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